
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ 
สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจําป ๒๕๖๒ 

 วันอังคาร ที่  ๕  มีนาคม  ๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐  น. 
     ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ  (ช้ัน ๒) 
          ------------------------------------------------- 

ผูเขาประชุม 
 ๑. นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสิริกลุ           ประธานสภาเทศบาล  อุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสริิกลุ 
 ๒.นายเลิศศิลป  กิ่งทอง   รองประธานสภาเทศบาล  เลิศศิลป  กิ่งทอง   
 ๓.นายจรุงศักด์ิ  คําปรีชา   สมาชิกสภาเทศบาล  จรุงศักด์ิ  คําปรีชา 
 ๔.นายประดิษฐ  นวลแกว  สมาชิกสภาเทศบาล  ประดิษฐ  นวลแกว  
 ๕.นางสาวกวินธิดา  เมืองพรอม  สมาชิกสภาเทศบาล  กวินธิดา  เมืองพรอม 
 ๖.นายโสภณ  ฐานิวัฒนานนท  สมาชิกสภาเทศบาล  โสภณ  ฐานิวัฒนานนท 
 ๗.นายสมศักด์ิ  หวานแกว  สมาชิกสภาเทศบาล  สมศักด์ิ  หวานแกว 
 ๘.นายทวีศักด์ิ  บัวจันทร   สมาชิกสภาเทศบาล  ทวีศักด์ิ  บัวจันทร 
 ๙.นางออนหวาน  จุงพิวัฒน  สมาชิกสภาเทศบาล  ออนหวาน  จุงพิวัฒน  
 ๑๐. นางมานิตย  ค้ิวสงา   สมาชิกสภาเทศบาล  มานิตย  ค้ิวสงา 
 ๑๑. นายปญญาศักด์ิ  ดวงจันทร  สมาชิกสภาเทศบาล  ปญญาศักด์ิ  ดวงจันทร 
 ๑๒. นายวัฒนา  เกิดชวย  สมาชิกสภาเทศบาล/เลขานุการสภาฯ วัฒนา  เกิดชวย 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายสุรินทร  บุญประสพ  นายกเทศมนตร ี   สุรินทร  บุญประสพ 
๒. นายพหล  หวานแกว   รองนายกเทศมนตร ี  พหล  หวานแกว 
๓. นายธํารงค   ฤทธยานนท  รองนายกเทศมนตร ี  ธํารงค    ฤทธยานนท 
๔. นายจงศักด์ิ  หวังวิทยาวิวัฒน  ที่ปรกึษานายกเทศมนตร ี  จงศักด์ิ  หวังวิทยาวิวัฒน 
๕.นายอิทธิฤทธ์ิ  แซลิ้ม   เลขานุการนายกเทศมนตร ี อิทธิฤทธ์ิ  แซลิ้ม 
๖. นายสุพจน  บุปผา   ปลัดเทศบาล   สุพจน  บปุผา 
๗. นายทรงวุฒิ  เพชรศร ี   ผอ.กองคลงั   ทรงวุฒิ  เพชรศร ี
๘. นายวิชาญ  อินทรอักษร  ผอ.กองชาง   วิชาญ  อินทรอักษร 
๙. นายศุภชัย  บัวเกตุ   หัวหนาสํานักปลัด  ศุภชัย  บัวเกตุ   
๑๐.นางสาวณิชกมล  ทองแพรว           รก.ผอ.สาธารณสุขฯ  ณิชกมล  ทองแพรว 
๑๑. นายชรินทร  มาศพิทักษ                 รก.ผอ.กองสวัสดิการฯ  ชรินทร  มาศพิทักษ  
๑๒. นายสนธยา  กรรณเมือง            ผูจัดการสถานธนานุบาล  สนธยา  กรรณเมอืง 
๑๓. นางวรัญญา  สมโลก   หัวหนาฝายปกครอง  วรัญญา  สมโลก 
๑๔. นางอัญชลี  พรหมจรรย  นักวิเคราะหนโยบายและแผน อัญชลี  พรหมจรรย 
๑๕. นางสายสุดา  จิตตปราณีต  เจาพนักงานธุรการ ปฏิบัติงาน สายสุดา  จิตตปราณีต 
๑๖.นายรณภูมิ  เรืองปน   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ  รณภูมิ  เรืองปน 

บันทึกการประชุม… 

 



-๒- 

บันทึกการประชุม 

นายวัฒนา  เกิดชวย   -ตามที่ประธานสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ ไดประกาศ เรื่อง
เลขานุการสภาเทศบาล   เรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจําป ๒๕๖๒  
     และได กําหนดวันประชุมวันที่ ๕  มีนาคม   ๒๕๖๒  เวลา   
     ๑๐.๐๐  น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระน้ัน บัดน้ี
     ไดถึงกําหนดตามที่ไดนัดประชุมแลวสมาชิกสภาเทศบาลไดเขา
     รวมประชุมครบองคประชุม จึงขอเชิญทานประธานสภาเทศบาล
     ไดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และดําเนินการประชุมตามระเบียบ 
     วาระการประชุมตอไปครับ ขอเรียนเชิญครับ 

นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสิริกุล   -ดวยความเคารพทุกทานที่เขารวมประชุมสภาเทศบาลตําบล 
ประธานสภาเทศบาล เวียงสระในวันน้ี ซึ่งการประชุมสภาของเราเปนการประชุมสมัยสามัญ 

สมัยแรก ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ในเมื่อทุกทานพรอมผมในฐานะทํา
หนาที่ประธานสภา ก็จะไดดําเนินการประชุมตามวาระใหกับสมาชิก
ไดรับทราบ ดวยความเคารพทานนายกเทศมนตรีตําบลเวียงสระ      
คุณสุรินทร  บุญประสพ พรอมดวยทานรองนายกเทศมนตรีทั้ง ๒ 
ทาน   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี และเลขานายกเทศมนตรี ตลอดจน
สมาชิกที่มาเขารวมประชุมทุกทาน รวมทั้งทานปลัดเทศบาล และ
ผูอํ านวยการกองตาง  ๆ และทุกครั้ งที่ มีการประชุมผูจัดการ         
สถานธนานุบาลก็ใหความรวมมือในการเขาประชุมดวยทุกครั้ง ตามที่
ทานเลขาสภาไดแจงใหที่ประชุมไดรับทราบแลววาวันน้ีเราไดกําหนด
สมัยประชุมเปนสมัยสามัญ สมัยแรก โดยในระเบียบการประชุมใน
วันน้ีมีทั้งหมด ๔ วาระดวยกัน เมื่อสมาชิกทุกทานพรอม ผมจะได
ดําเนินการประชุมระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียง
สระสมัยสามัญสมัยแรก ประจําป ๒๕๖๒ วันอังคาร ที่ ๕ มีนาคม 
๒๕๖๒  เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสริิกลุ  - ไมม ี

ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ สมัย
     สามัญ สมัยที่ ๔ ประจําป ๒๕๖๑ เมื่อวันที่  ๔  ธันวาคม    ๒๕๖๑ 

นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสิริกุล  -ก็ขอใหสมาชิกตรวจดูอีกครั้ งหน่ึงวามีอะไรตองเพิ่มเ ติม หรือ
ประธานสภาเทศบาล   แกไขขอเชิญนะครับ ถาหากวาไมมีเปนอันวาที่ประชุมรับรองรายงาน 

การประชุมสภาเทศบาลตําบล   เวียงสระ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ 
ประจําป ๒๕๖๑ เมื่อวันที่  ๔  ธันวาคม  ๒๕๖๑ 

มติที่ประชุม.... 



-๓- 

มติท่ีประชุม -รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ สมัยสามัญ 
สมัยท่ี ๔ การประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ สมัยสามัญ สมัยท่ี 
๔ ประจําป ๒๕๖๑ เมื่อวันท่ี  ๔  ธันวาคม   ๒๕๖๑ 

ระเบียบวาระที่ ๓   เรื่อง การกําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖๒  และ
     กําหนดสมยัประชุมสามัญสมัยแรก ประจําป ๒๕๖๓ 

นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสิริกุล  -ผมขอเสนอ ดังน้ี 
ประธานสภาเทศบาล   สมัยที่ ๒  กําหนดต้ังแตวันที่ ๕  พฤษภาคม ๒๕๖๒ – ๓ มิถุนายน 
     ๒๕๖๒    กําหนด ๓๐ วัน 

     สมัยที่ ๓  กําหนดต้ังแตวันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๒ – ๘ กันยายน 
                 ๒๕๖๒    กําหนด ๓๐ วัน 

     สมัยที่ ๔  กําหนดต้ังแตวันที่ ๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ - ๔ ธันวาคม 
                 ๒๕๖๒   กําหนด ๓๐ วัน 

     สมัยแรกของป ถัดไป  กําหนดต้ังแตวันที่ ๕ กุมภาพันธ ๒๕๖๓         
                - ๖ มีนาคม ๒๕๖๓  กําหนด ๓๐ วัน 

ไมทราบวาสมาชิกทานใดจะมีแนวคิดจะเปลี่ยนแปลง หรือเสนอเปน
อยางอื่น ผมขอหารือตอสภาแหงน้ีมีสมาชิกทานใดจะเสนอเปนอยาง
อื่นไหมครับ นอกจาก ๔ สมัยแลว ก็จะมีการประชุมวิสามัญเราจะ
กําหนดไวไมเกิน ๑๕ วัน ถาหากไมมีผมขอมติเลยนะครับ ระเบียบ
วาระที่ ๓ เรื่องการกําหนด สมัยประชุมสมัยสามัญ ประจําป พ.ศ.
๒๕๖๒ และกําหนดสมัยประชุมสมัยแรก ประจําป ๒๕๖๓ เสร็จเปนที่
เรียบรอย ถาหากสมาชิกเห็นชอบยกมือข้ึนนะครับ 

มติที่ประชุม    -เห็นชอบ 

ระเบียบวาระที่ ๔    เรื่อง อื่นๆ  

นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสิริกุล  -มีสมาชิกทานใดจะเสนอในเรือ่งอื่นๆ เชิญครับคุณสมศักด์ิ  หวานแกว 
ประธานสภาเทศบาล    

นายสมศักด์ิ  หวานแกว  -เรียนประธานสภาที่เคารพ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมอยาก 
สมาชิกสภาเทศบาล สอบถามเกี่ยวกับความคืบหนาในเรื่องของ  ๑.เรื่องพนังกั้นนํ้าที่ไดรับ

ความเสียหายขางสนามกีฬาหมูที่ ๒ ต.บานสอง ซึ่งทานายกฯไดช้ีแจง
ตอที่ประชุมไปแลวผมอยากจะทราบความคืบหนาวาไดดําเนินการไป
ถึงข้ันตอนใด  
๒.เรื่องโครงการหองประชุมสภา ณ ปจจุบันไดดําเนินการไปถึงข้ันตอน
ใด ขอบคุณครับ  

นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสิริกุล  -หากไมมีทานใดเสนอในเรื่องอื่นๆ ขอเชิญทานนายกฯช้ีแจงขอซักถาม
ประธานสภาเทศบาล   ตอที่ประชุม ขอเชิญครับ 

   นายสุรินทร...   



 

-๔- 

นายสุรินทร  บุญประสพ   -เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมนายสุรินทร  บุญประสพ 
นายกเทศมนตร ี นายกเทศมนตรีตําบลเวียงสระ ตามที่เพื่อนสมาชิกต้ังขอซักถามในการ

ปฏิบัติงานและความคืบหนาของพนังกั้นนํ้า และหองประชุมสภาของ
เทศบาลตําบลเวียงสระ ขอเรียนแจงผานทานประธานสภาผานไปยัง
เพื่อนสมาชิก และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในเรื่องของพนังกั้นนํ้า ซึ่ง
สัญญาจะหมดในเดือนมิถุนายน  ๒๕๖๒ ซึ่งทางเทศบาลฯไดย่ืน
หนังสือแจงไปยังผูรับเหมาในสวนของความเสียหายไปทั้งหมด ๔ ครั้ง 
ผมในฐานะผูบริหารสัญญาจะตองดําเนินการตามขอระเบียบกฎหมาย
ที่ไดวางไว และไดรวมกับปลัดเทศบาล,กองชาง,นิติกร รวมกันหาทาง
ออกเพื่อใหปฏิบัติไปตามสัญญาทั้งผูรับเหมา และฝายเทศบาลฯ 
ตามที่ไดแจงในที่ประชุมแหงน้ีไดรับทราบ การที่พนังกั้นนํ้าไดรับความ
เสียหายเปนสาเหตุมาจากการปฏิบัติงานไมเปนไปตามหลักวิชาชางที่ดี
เปนไปตามความเห็นคณะกรรมการสอบขอเท็จจริงทั้ง ๓ ทาน และ
ทางเทศบาลฯไดแจงใหผูรับเหมาไดรับทราบแลว หากผูรับเหมายัง
ไมไดเขามาดําเนินการทางเทศบาลฯคงจะตองดําเนินการในข้ันตอน
ตอไป และในสวนของหองประชุมสภา ซึ่งเปนหน่ึงในโครงการที่อยูใน
ระหวางดําเนินการต้ังแตกลางป พ.ศ.๒๕๖๑ ถึง พ.ศ.๒๕๖๒ ซึ่งมีอยู
ทั้ ง หมด ๑๗  ร ายกา ร  จะต อ ง ให เ ป น ไป ตามร ะ เ บี ยบขอ ง
กระทรวงการคลังวาดวยการจัดซื้อจัดจาง เพราะฉะน้ันการที่จะให
แลวเสร็จภายในระยะเวลาทีก่ําหนดทางเทศบาลฯไดจางผูออกแบบใน
การดําเนินการในระยะเวลา ๖ เดือนที่ผานมา ทางเทศบาลมีภารกิจที่
จะตองปฏิบัติมากมายผมคิดวาภายใน ๓ เดือนกอนถึงการประชุมสภา
สมัยสามัญสมัยที่ ๒ กอนเดือนพฤษภาคม ๒๕๖๒ – ๓ มิถุนายน 
๒๕๖๒ คงจะไดใชหองประชุมสภาตามที่ไดต้ังเปาหมายกําหนดไว 
ขอบคุณครับ 

นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสิริกุล -ตามที่เพื่อนสมาชิกไดต้ังขอซักถามเกี่ยวกับโครงการที่ผานมา 
ประธานสภาเทศบาล โดยเฉพาะเข่ือนปองกันการพังทลายของดินในสวนของหมูที่  ๒        

ต.บานสอง ตามที่ทานนายกฯไดช้ีแจงตอที่ประชุมแหงน้ีใหไดรับทราบ 
ซึ่งในเดือนมิถุนายน ๒๕๖๒ จะครบกําหนดสัญญา และฝายบริหารจะ
ติดตามเรื่องน้ีตอไป ๒.ในสวนของหองประชุมสภา ซึ่งทานนายกฯได
รับรองวาจะแลวเสร็จกอนการประชุมสภาสมัยตอไป ในสวนของผมมี
เรื่องของทางหลวงแผนดินจากหนาเทศบาลตําบลเวียงสระถึงสี่แยก
ถนนเอเชียตามระเบียบขอกฎหมายในเมื่อประชาชนจะขอย่ืนแบบ
แปลนกอสรางจากเดิมจะตองถอยรน ๒ เมตร ปจจุบันจะตองถอยรน 
๖ เมตร ซึ่งผมไดประสานงานไปยัง ๒ หนวยงาน คือ ๑.กรมทางหลวง 
๒.กรมโยธาธิการและผังเมือง ทางดานนิติกรของกรมทางหลวงไดแจง
มาวาเหตุผลในการกั้นพื้นที่ ๖ เมตร ไวเพื่อใหประชาชนในการขอทาง
เช่ือมจะตองทําตามกรมโยธาธิการและผังเมืองและผมไดรับคําแนะนํา 

มาจากกรม… 



-๕- 
 
 มาจากกรมโยธาธิการและผังเมืองใหดําเนินการตามระเบียบกรม

โยธาธิการและผังเมือง คือ ๒ เมตร จึงขอช้ีแจงใหเพื่อนสมาชิกในที่
ประ ชุมได รั บทราบ ซึ่ ง ทอ ง ถ่ินของ เร าต อง ใช ระ เบี ยบของ
กระทรวงมหาดไทย ผมไดปรึกษาไปยังทานนายกฯและขอใหทํา
หนังสือหารือเบื้องตนกับผูวาราชการจังหวัดสุราษฎรธานี และ        
โยธาธิการและผังเมืองจังหวัดสุราษฎรธานี เพื่อตรวจสอบวาจะตอง
ดําเนินการอยางไร และจะยึดตัวไหนในการปฏิบัติ เพื่อความถูกตอง
ตอไป หากไมมีสมาชิกทานใดจะสอบถามเพิ่มเติมผมขอปดการประชุม
เลยนะครับ ขอบคุณครับ 

  
มติที่ประชุม    -รับทราบ 
 
 
ปดประชุมเวลา ๑๑.๓๐ น. 

 

(ลงช่ือ)                   ผูบันทึกรายงานการประชุม 

                (นางสายสุดา  จิตตปราณีต)  
                เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  
 
 
  

    (ลงช่ือ)                                ผูตรวจรายงานการประชุม     
                 (นายวัฒนา  เกิดชวย) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ 

 
 

 

 

 

 

  

 

  



 

 

บันทึกรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ 

****************************** 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ            

สมัยแรก ประจําป ๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๒  มีนาคม  ๒๕๖๒ แลว ปรากฏวาถูกตองเปนไปตามระเบียบวาระการ

ประชุมสภาเทศบาล ทุกประการ และใหนําเสนอสภาเทศบาลรับรองในคราวประชุมสภาเทศบาลครั้งตอไป 

  จึงลงรายมือช่ือไวเปนหลักฐาน 

 

   (ลงช่ือ)     ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 

            (นางออนหวาน  จุงพิวัฒน) 

 

   (ลงช่ือ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

           (นายสมศักด์ิ  หวานแกว) 

 

   (ลงช่ือ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

      (นางสาวกวินธิดา  เมืองพรอม) 

 

 

 
 
-สภาเทศบาลตําบลเวียงสระ ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ สมัยสามัญ สมัยแรก 

ประจําป ๒๕๖๒ เมื่อวันที่ ๒  มีนาคม  ๒๕๖๒ เรียบรอยแลว 
 

 

              (นายอุดมศักด์ิ  หาญศักด์ิสิริกุล) 
           ประธานสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ 

 



 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
         

 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 


